

報公漢

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一七第卷五十五第紙聞新) Thursday 6 September 1973 Vol. 35 No. 71 Page 1



郵寄每月二元七毛五	零售每份一毛五
全年三十三元	
半年十七元五毛	
季九元	
半年十六元五毛	
全年三十三元	



中國將決定新元首及各項政策

北京月內召開人民代表大會

【北京六日電】據加籍記者翰本斯報導：從各方消息顯示，中國今年的第二次主要集會，全國人民代表大會將於本月內舉行，以前預測以此項相當於中國國會的會議，於今年尾舉行，但現已得悉此項全國人民代表大會，將在十月一日慶祝國慶日之前圓滿閉幕。

據中共第十屆全國代表大會之後舉行的人民代表大會，將批准憲法合法化，及將批准經由中共黨領所決定的各項計劃和決策。

人民代表大會採取的行動，將包括選定新的國家元首，以補被黜劉少奇遺缺，選出政府各部部長及批准國家經濟計劃。此外，亦將認可修改國家憲法，擬取政府工作報告，包括總理周恩來的政治報告。同時亦將由黨代表大會所決定政策的程序，回復中國憲法的政治生活，以為結束文化大革命以來有彈性的政治狀態。

正如黨代表大會所同意之新政治領導一樣，人民代表大會將批准政府之路線，黨及政府各委員將於慶祝中華人民共和國成立第二十四週年紀念時，將成為新的合法化地位。

人民代表大會之責任，將由選出國家元首，因為中國向世界顯示其新體制，必須由黨代表大會所批准，劉少奇被黜後，要選出黨代表大會主席，他於過去十八個月來，任主席職務。他是堅強的老者，為黨老黨員，曾於一九一一年參加革命推翻滿清，現時僅存之領導人。

人民代表大會亦將選出國防部長項補材彭之遺缺。此一職身現由葉劍英代理，葉氏當選的呼聲最高。

最近與黨代表大會討論現在施行中之五年計劃，其中一些詳情經早已宣布，將預料強於農業機械化，加強輕工業，如肥料及石油化學業及地方分權工業，均直接對農業服務有關係。

阿拉伯人圖以火箭擊落一以色列客機

【羅馬六日電】羅馬警方於昨日突擊檢查此間非米西諾機場三英里外一座公寓時，搜獲兩架火箭發射器，準備用以射擊以色列客機，同時逮捕五位阿拉伯人。

警方表示，他們相信阿拉伯人計劃擊落一架在羅馬起飛或降落之以色列航空公司客機。

該五位阿拉伯人已被控在意大利境內擅自使用空中武器。

警方又指出，五位阿拉伯人之國籍為利比亞、塞內加爾、埃及及敘利亞等。

蘇聯艦在古巴相撞

核子潛艇水艇相撞

【華盛頓美聯社電】美國國防部表示，一艘在古巴海岸巡邏的蘇聯核子潛艇，與另一艘蘇聯水艇相撞後，甲板上製開一個八尺的大洞。

該部發言人威廉比指出，該艘水艇在巡邏時，與海面一艘水艇相撞，但無沉沒之危險。

該艘核子潛艇水艇長約四百尺，共有船員一百人。

威廉比表示，據美國情報分析，該艘水艇在巡邏時，與海面一艘水艇相撞。

被撞的蘇聯水艇，已準備在古巴海面修理，但耗費兩三天。

蘇聯艦隊已在古巴海面巡邏約兩星期之久。

華南各地產米區

早造均報喜豐收

【香港路透電】據新華社昨星期三報導：中國雖然因氣候惡劣及其他問題影響，但今年中國產米仍然豐收。華南十三省產米地區，早造米產量均告豐收，比一九七二年收穫增加許多，一部份產米地區，生產比去年增加百分之三十。

農民採取新式科學方法，以為增加生產，水利控制工程計劃及改善灌溉方法，亦為另一項主要因素。

非法移民湧進英國

【倫敦路透電】非法移民湧進英國，匿藏於箱子裡秘密抵步，於大堆蔬菜底下，或貨車載運，「蛇籠」方法抵英，且不幸於途中許多斃命。

此等非法移民，極渴望離開他們新與發展中之祖國，遠避異邦，至英與美等國，或尋求幸福，且至有支付多至三千元費用，以便偷運入境往英國。此種現因英國主要的犯罪之一。

直至現時為止，英國法院已辦理審訊企圖非法偷入境案件，多達一百宗以上。

英國官方估計，過去四年內到英國之非法移民數字，已多至一萬名以上。

上月，警方在史加雲恩港獲獲一艘英國拖船，內有廿六位亞洲人，為非法偷渡入境，該地一漁業港口，此批非法移民擁擠一團，跳入水中，致全身污穢，有七人包括拖船船長在內，後在英國被控告，犯運送偷渡企圖謀殺過國海關非法移民入境。

等公民，持有英國護照，早經合法享受此間之權利，但自英聯邦國家每年批准入境人數，僅限定三千五百人，但許多非法移民，為了不願受等候輪流，以免遲誤時光，有等擁擠船隻，甚至數年後始能移民到英國，只有偷渡，為非法，及寧願交黑市三千元，作非法移民入境行動。

駐台美空軍五千餘人分批撤退返國

基辛格將再次訪華

【華盛頓美聯社電】美國國務院昨日宣佈，已經國會參議院初步認為可的新任美國國務卿基辛格，將於近期內再度訪問中國一次。

基辛格原定早先訪華，但當國務院宣佈由基辛格接替威爾遜時，擔任國務卿之職，已於兩週前決定延期訪華之行。

有關基辛格接任國務卿一案，參議院外交關係委員會將於本週六開始專案討論。

沙皮向法提出要求

撤查法海軍擄船案

【奧太瓦加拿大社電】加拿大外交部長沙皮已向法國提出正式要求，調查法海軍人員擄持加拿大綠和平號第三號抗議船隻試探船事件。

沙皮部長之發言人表示，該項要求在沙皮與法國大使維奧特舉行二十分鐘會議時提出。

發言人指出，有關法國海軍人員私登並擄持綠和平號第三號小艇之抗議書，已送達法國政府，因此有關下一步行動，將由法國政府決定。

加拿大外交部此次正式向法國提出要求，是在八月二十一日之事件。

要水、徵收八月二十一日之事件。

綠和平號第三號抗議船，曾航至南太平洋，抗議法國進行核子試驗，不料法國海軍人員私自登船，將該船員麥麥加毆打受傷。

移民局遷新地辦公

每月答詢達六千宗

【雲訊】雲移民局五十七年之舊址，已成立過去，自昨星期遷往亞板街一五五號新址辦公。

移民局舊址，自一九一六年起，均設於加拿大太平洋鐵路公司運輸站四層高，如欲搬遷之建築物大廈內，已有許多移民入境。

現遷新址辦公，新址十層高，自一九六九年，已遷入新址辦公，且亦設有消毒器，以消除移民衣服、毯、及其他私人用具清潔消毒之用。

十萬多宗私人案檔文件，亦已遷至新辦公處，此等案檔，於近年來才備用，職員共有一百一十人，辦公室內每月約處理答詢共達六千宗之多。

該移民局近日工作特別忙碌，因加政府宣佈六十天內，有希望成移民之非法移民遊客，申請移民身份，該區移民官員自八月十五日至十月十五日止，正忙於辦理非法移民更正身份案。

週末由址遷往移民局新址，舊任人士官員，均曾作最後查驗。

九十歲之扶烈烈，領事巡視，招待各界人士，他於一九一六年時該區移民局開幕時即任職移民官員，一九三二年任移民局監督，至一九五九年退休。

他自一九七七年起參加移民局工作，移民手續已經許多修訂，改變，他嗜好打排球。

以前移民來加，多希望就業，凡有船隻抵埠，移民官員必往接船。

移民以前多數乘加拿大太平洋鐵路公司之皇后船來加，因此移民局之工作，百分之九十五與該公司有關。

皇后船計有亞洲皇后、日本皇后、俄國皇后、中國皇后等。中國移民由香港乘皇后船者為數甚多，他們且亦經過阿爾伯塔省，占美加、南美、英屬圭亞那及荷屬圭亞那等地。

中國移民自大內步行至二樓大會堂集合，每次一隊三四百人一齊集會，如持有身份證及註冊登記，則被放行，由加拿大太平洋鐵路公司人員證明放行由移民局監督。

當時火車上，有殖民移民卡，無睡卡為四等列火車卡，早期從亞洲來之移民要納人頭稅。

案金老養過通將會國

元五零百至加增起月

【奧太瓦加拿大社電】國會昨討論提高養老金法案，雖然反對者非議該養老金所提之增加額，仍未保證予老人以適當之生活標準，但已獲各黨在原則上一致支持。

獨立派國會議員洛拉西，在第二次宣讀辯論中，曾提議修正養老金，須照生費增加而調整，他表示各黨均一致原則上支持該法案。

該法案係於昨星期二提出，為政府對抗通貨膨脹的步驟之一。由十月起，養老金增加至一百〇五元，其保證人息方面增加一百七十九元。

在國會一致作原則上之通過，而將細則問題交委員會討論。

福利康樂部長拉明迪，此次增加，使今年預算養老金之二元中多付九千萬元，此外信託黨發言人謂，今後仍須從速再增，新民主黨提高養老金為二百元。如夫婦二人領取，得同享受。保守黨主張六十歲可領取養老金。

雲市衛生局籲歐洲

霍亂區客注防疫針

【雲訊】雲市衛生局籲請由意大利、薩丁尼亞、或西德來卑詩旅客，應一律予以防疫之注射。

在薩丁尼亞之首都卡里里，在羅馬、米蘭各城市，及西德之奧芬巴等處，曾發生霍亂症流行。八天中已有十八人死亡。

雲市衛生局局長佐治摩特，對付此種疫症，須注射兩次始能生效。但各國只注射一次。如謹慎食物，亦可防範。

關於防止霍亂症，可到雲市各衛生治療中心接洽。

市政府欲購回產業

公園邊地六百餘萬

【雲訊】德臣實業建築公司，昨星期二已同意將市丹梨公園入口處之前四季旅館地址，售與市政府，取價六百四十萬元。

市府提此案於下星期二討論，如果同意時，將定期十月廿四日提交市民投票公決。

德臣公司總經理波爾，昨星期二曾與市長非立斯，市參事，馬索及連堅等會商，獲得一致之同意。

市長宣佈，如果此案獲得市議會及市民投票決定時，當即以此價向該公司購買。

加外長將訪日商貿易

【奧太瓦加拿大社電】加政府外交部長沙皮將於星期五乘飛機往日本，訪晤日本外相正平會談。

他將於九月十二日返加，他們將會商兩國有關貿易問題。

知識的積累

一切知識均是從學習和生活經驗中積累而來。學之無窮，用之不盡，即如古語所云：生也有涯，學也無涯。我們在短短的數十年人生過程中，時間有限，宇宙間的事物，却是日新月異，學之無盡，且無止境，最主要的原則，還是務求學以致用，這樣對於社會將有貢獻。

學校的教育，目的是在給予學生以各種基本的標準法則，打開尋求知識的門徑。正如先學曉查字典的方法，以後便可隨時研究任何深奧的文字。知識的泉源，好像大海汪洋，浩瀚無涯，要靠一種基本的標準法則，才能將其吸收，融通變化，付諸實用，這便是真正實學的知識。孔子論語有云：博學之，審

在求學中，我們也要遵着基本的法則，去了解事情的真相，從而辨別是非黑白，正邪善惡，然後能作結論。

求知要有虛心誠意的態度，即所謂學而後知不足，大智若愚。因為宇宙萬物變化無窮，目前世界各國科學家們為尋求知識的驅使，加緊集體研究太空地、及海底等各種奧秘，為改善人類社會生活而努力。